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令和７年度 神戸町総合教育会議会議録（要旨） 

 

１ 日  時  令和７年12月19日（金）午後２時30分から午後３時30分 

 

２ 場  所  神戸町役場南庁舎 ２階第２会議室 

 

３ 出席者  

（１）構成員 町長              藤 井 弘 之 

       副町長             金 指 義 樹 

       教育長             岡 田 勝 彦 

       教育委員（教育長職務代理者）  竹 中 照 真 

       教育委員            北 村   守 

       教育委員            河 合 奈緒子 

       教育委員            澤 田 文 彦 

 

 （２）説明のために出席した者 

       教育委員会事務局調整監兼生涯学習課長   小 野   健 

       教育委員会教育課長            野 下 あゆみ 

 

４ 欠席委員  なし 

 

５ 傍 聴 者  なし 

 

６ 協議事項 

  （１）教育に関する施策について 

     ・新年度事業、予算について（資料No.１） 

 

  （２）その他 
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午後２時30分 開会  

  開会 

○小野教育委員会事務局調整監兼生涯学習課長 では、定例会に続きまして、令和７年度

神戸町総合教育会議を始めさせていただきます。なお、本日は傍聴の申し出がございま

せん。それでは、開会にあたり藤井町長からご挨拶を申し上げます。 

○藤井町長 着座にて失礼いたします。改めまして皆さんこんにちは。 

本日は、教育委員会の皆様には年末で大変ご多用の中、定例会に続き令和７年度の総

合教育会議にご出席賜りまして誠にありがとうございます。 

日頃より町教育行政全般に対しまして格別なるお力添え、またご支援ご指導いただき

ますことを厚くお礼申し上げます。令和７年もあと２週間足らずということであります。 

おかげさまをもちまして、小中学校におきましては特に大きな事故等発生しておりま

せん。安全安心な学校運営が、先生方、校長先生方の下できているということでござい

ます。 

 

〔内容省略〕 

 

○小野教育委員会事務局調整監兼生涯学習課長 それでは、この先の進行は、神戸町総合

教育会議の運営規定第２条の規定により、町長が議長となると定められておりますので、

町長にお願いをさせていただきますのと、同規程の第６条に、この会議の会議録を、ホ

ームページで公表するとなっておりますので、ご了承いただきたくお願いを申し上げま

す。それでは、この先の進行について町長を議長としてお願いを申し上げます。 

○藤井町長 それでは議長を務めさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

まず、協議事項の１について、教育に関する施策をお願いしたいと思います。 

○岡田教育長 それでは、資料のナンバー１の方をご覧ください。 

令和８年度教育委員会主要事業として教育委員会事務局が現在、町長部局の財政当局

にお願いをしております新年度の予算案のうち、主なものを抜粋して概要をご説明申し

上げます。なお、これらは現在予算の査定中でありますので、変更になる場合があるこ

とをご了承ください。よろしくお願いします。 

 

〔主な説明事業〕 

 

 ①校舎・社会教育・社会体育施設照明ＬＥＤ化事業 

 ②放課後児童クラブ運営事業 

 ③教育支援センター運営事業 

 ④小学校屋内運動場（体育館）空調機器設置事業 

 ⑤ＩＣＴ教育環境整備事業 

 ⑥国際教育交流研修会事業 

 ⑦小中学生の給食費無償化事業 
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 ⑧文化財アーカイブ事業 

 ⑨町民体育館耐震補強工事詳細設計業務委託事業 

 ⑩フィットネスルームマシーン購入事業 

 ⑪屋内温水プール利用助成事業 

 ⑫スポレクデイ2026開催事業 

 ⑬中学校部活動地域移行・展開事業 

 ⑭中央公民館外構工事等詳細設計業務委託事業 

 ⑮中央公民館大規模改修事業 

 ⑯図書館図書購入事業 

 

○藤井町長 ただいま、岡田教育長の方から、８年度の教育委員会から私のほうへ予算要

求したものの主な事業でございます。まさに精査中ということでございますので中には

変更する場合もあるということをご理解いただきまして、何なりと委員の方かご意見を

お願いしたいと思います。 

○河合委員 タブレットについて、既存の機種も活用するのか。 

○岡田教育長 機種はすべてリースにて更新する予定。 

○小野教育委員会事務局調整監兼生涯学習課長 共同調達事業でリースを予定。 

○藤井町長 以前は買取。現在はリースが主流。 

○小野教育委員会事務局調整監兼生涯学習課長 共同調達で、国の補助内容では、リース

事業も可能となった。 

○金指副町長 財政の負担を考えると、平準化の方向性。 

○河合委員 児童数の減少にも対応できるか。 

○金指副町長 児童数への対応だけでなく、財政当局は平準化の考え方。 

○北村委員 部活動の地域展開の予算の根拠は。 

○小野教育委員会事務局調整監兼生涯学習課長 スポーツクラブ指導者謝礼に基づき積算。 

○北村委員 講師謝礼以外の経費的な部分についての補助は。 

○小野教育委員会事務局調整監兼生涯学習課長 今までの教育課の方で所管していた大会

派遣に関わる経費を今回、生涯学習課の方に移して予算計上している。 

○北村委員 補助の増額をお願いしたい。 

○小野教育委員会事務局調整監兼生涯学習課長 予算計上としては増額している。 

○澤田委員 保護者の負担は。 

○小野教育委員会事務局調整監兼生涯学習課長 保護者については、クラブに入っていた

だく際に3,000円と、別途保険料が800円です。 

○澤田委員 この3,000円はクラブ運営に使われるのですか。 

○小野教育委員会事務局調整監兼生涯学習課長 はい。おっしゃる通りです。 

○澤田委員 国の補助の活用について。 

○小野教育委員会事務局調整監兼生涯学習課長 新聞報道にもあります通り国の補助が検

討されている。我々も、国の制度があれば、そちらを活用して継続的に事業展開したい。 
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○竹中委員 放課後児童クラブ昼食調理員報酬について。 

○小野教育委員会事務局調整監兼生涯学習課長 任用職員については町の規定に沿ってい

る。 

○金指副町長 調理員については、規定により、ベースアップ・賞与も支給している。 

○竹中委員 調理員の職員年齢は。 

○野下教育課長 70歳代から、20歳代です。 

○金指副町長 70代の方は永年勤務されている方です。 

○澤田委員 電子黒板システムは増やすのか。 

○岡田教育長 入れ替えです。 

○澤田委員 プロジェクター式は指導上難しい点がある。 

○小野教育委員会事務局調整監兼生涯学習課長 今のプロジェクター方式については課題

がある。今後はモニター式としたい。可動式を検討している。 

○澤田委員 テレビがあって黒板が使えるのか。 

○小野教育委員会事務局調整監兼生涯学習課長 必要に応じて移動できるようにしたい。 

○藤井町長 プロジェクター方式を導入後約10年弱経つ。次代の流れでモニター式が主流

となった。 

○小野教育委員会事務局調整監兼生涯学習課長 プロジェクターの製造自体がなくなって

きている。ご意見も踏まえての今回の検討結果である。 

○竹中委員 ホワイトボード化の考えは。 

○岡田教育長 一長一短である。学校から要望はない。 

○藤井町長 町民体育館の耐震補強計画、耐震診断の結果を受けて耐震補強工事を検討す

るため、耐震補強工事は現在精査中である。 

○竹中委員 体育館の空調経費は。 

○小野教育委員会事務局調整監兼生涯学習課長 確認しますが、空調はガス方式のため、

ガス代と電気料が経費としては必要となる。 

○竹中委員 下宮は。 

○小野教育委員会事務局調整監兼生涯学習課長 下宮はＬＰガスです。 

○竹中委員 他の所は。 

○小野教育委員会事務局調整監兼生涯学習課長 比較する中で電気よりガスの方が安価だ

ということで、ガス方式を４校採用する予定である。 

○北村委員 区域外就学の場合の給食費は、実費払っていただくという方向性は変わらな

いか。 

○小野教育委員会事務局調整監兼生涯学習課長 区域外就学については、規定通りで対応

します。 

○北村委員 スムーズな取扱いを、よろしくお願いします。 

○藤井町長 小学校の無償化ということで、今、国は、5,200円の人数分と言われており、

ありがたい。 

○藤井町長 その他よろしいですか。それでは、第１の協議事項終わりまして、２のその
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他ということで、何かご発言ありましたらお願いいたします。 

それでは無いようですので、これで会議を終了します。ありがとうございました。事

務局お願いします。 

○小野教育委員会事務局調整監兼生涯学習課長 ご協議ありがとうございました。定例会

に続きまして総合教育会議、ご参加いただいてありがとうございます。 

以上をもちまして、令和７年度の総合教育会議をさせていただきます。 

本日はありがとうございました。 

 

午後３時30分 閉会  


